

Concurso Público
ERRATA Nº 003/2014 ao EDITAL Nº 001/2014

A Prefeitura Municipal de Zé Doca - Ma, no uso de suas atribuições legais, **RESOLVE** corrigir EDITAL 001/2014 na Estrutura da Prova (prova objetiva) para os cargos de Ensino Médio no Quadro (Números de Questões, Peso), do concurso público conforme o que se segue:

ONDE LÊ-SE:

CARGOS: ENSINO MÉDIO / TÉCNICO

QUADRO IV

Agente Administrativo, Fiscal Ambiental, Fiscal Tributário, Fiscal de Obras e Posturas, Guarda Municipal, Paisagista, Técnico em Controle Ambiental, Técnico em Edificações, Técnico em Enfermagem, Técnico em Eletricidade, Técnico em Higiene Bucal, Topógrafo.			
DISCIPLINA	Nº. QUESTÕES	PONTOS POR QUESTÕES (PESO)	PONTOS
Língua Portuguesa	10	2,5	25
Informática	05	2,0	10
Matemática	05	2,0	10
Conhecimentos Específicos	15	3,5	45
Conhecimentos Gerais	05	2,0	10
Total	40	---	100

LEIA-SE.

CARGOS: ENSINO MÉDIO / TÉCNICO

QUADRO IV

Agente Administrativo, Fiscal Ambiental, Fiscal Tributário, Fiscal de Obras e Posturas, Guarda Municipal, Paisagista, Técnico em Controle Ambiental, Técnico em Edificações, Técnico em Enfermagem, Técnico em Eletricidade, Técnico em Higiene Bucal, Topógrafo.			
DISCIPLINA	Nº. QUESTÕES	PONTOS POR QUESTÕES (PESO)	PONTOS
Língua Portuguesa	10	2,5	25
Informática	05	2,0	10
Matemática	05	2,0	10
Conhecimentos Específicos	15	3,0	45
Conhecimentos Gerais	05	2,0	10
Total	40	---	100

2º - Manter as demais normas já estabelecidas.

3º - Revogar todas as disposições em contrário.

Zé Doca - MA, 07 de Junho de 2014.

Alberto Carvalho Gomes
Prefeito Municipal